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L*/ Ydestinati

(absoluta)

%k —|*
WG ng, r
(relativo)

W’uscita

L*/ Ydestinati
[CLELIEY]

N. e
codige Hex

k—|*
W*=IGig ng, r
(relativo)

W’uyscita
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v L 0 Y 3 2 7
“hitp://farbe.li.tu-berlin.de/TI70/TI70LOFA. TXT /.PS: inizio délloutput TI70s0s

F: linearizzazione 3D TI70/TI70LI30OFA.DAT nel file (F), pagine 1/2

'

lo sfondo passo 0O 1 anellopasso 0-1
codice esadecimale codice esadecimale o
7 8 7-8 >0
8=
E F E-F SN
2Ne]
2 0 2-0 23
S
8 6 8-6 oC
F D F-D oW
anelli di Landolt W-N codice: sfondo-anello pass$q : B
TI701-1, Fig. C4W-: Elemento D: anelli di Land@it-N, PSoperatorrgb/cmy0 S DS
3.3
120|128 136 144 15p 160 16 oo
1200 777 77/ /W IV 4777777/ =
o 7
o~
/ ) .yﬂ, A, o3
= ~
% T o
—~
D-O
reticoli radiali (Siemens stelle)N-Z reticoli radiali (Siemens stelle)W-Z diametro linea raster inIpi n ;
TI700-3, Fig. CIW-: Elemento A: reticoli radidNi-W, W-N, N-Zi W-Z; PSoperatorrgb/cmy0 TI701-3, Fig. C5W-: Elemento E: Linea raster a 45° (0 135°) gP&liperatorrgb/cmy0 k=3 _|
18.0/18.0 37.3/37.3 56.7/56.7 76.1/76.0 95.4/98¢Amin.) W1 (max.) % Py
120|128 136 144 15p 160 168 16 184 192 200 [208|216| 224 232 240 » —
120 o =~
(+8) 240 S
60 owm
(+4) 120 Y
30 o
(*+2) 60
15
(+1) 30
W}'fnmettereoiooo 0,250 0,500 0,750 1,000 Ng(min.) Wi (max.) 15| 16| 17| 18 19| 20| 21| 22123|124|125|126|27|28|29]|30 =
& diametro linea raster in Ipi C
TI700-5, Fig. C2W-: Elemento B: 5 equidistahtegrigio passi+ NO + W1 PSoperatorrgb/cmy0 TI701-5, Fig. C6W-: Elemento F: Linea raster a 90° (o 180°) gi&ipperatorrgb/cmy0 w
18.0/18.0 23.2/23.2 28.3/28.3 33.5/33.5 38.6/38.6 43.8/43.8 49.0/49.0 54.1/54.1 59.3/59.3 64.4/64.4 69.6/69.6 74.8/74.8 79.9/79.9 832198321 99.4/95.4 3
2
1)
=.
_ Q_J
@
(@]
o
Q.
sznmettereo,ooo 0,067 0,133 0,200 0,267 0,333 0,400 0,467 0,533 0,600 0,667 0,733 0,800 0,867 0,933 1 >
TI700-7, Fig. C3W-: Elemento C: 16 equidistabtegrigio passiPSoperatorrgh/cmy0

Grafico TUB-TI70; ME16(1SO 9241-306) & 3(ISO/IEC 15773hput: rgb/cmyk —> rgb/cmyk
Tavola dei colori acromatidil Output: nessun cambiamento
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o
httz)://farbe.Ii.tu-berIiLn.de/TI70/TI70L0FA.TXT /.PS; IineYarizzazione 3D
F: linearizzazione 3D TI70/TI70LI30OFA.DAT nel file (F), pagine 2/2
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N

lo sfondo passo 0 1 anellopasso 0-1
c \\\‘ ", codice esadecimale codice esadecimalf
\\ \‘"/ 7 8 7-8
W2 E - e
—— —
?% \\\\ 2 0 2-0
l I 8 6 8-6
F D F-D

anelli di Landolt W-N

codice: sfondo—anello pas

o

TI701-1, Fig. C4Wdd: Elemento D: anelli di Land@itN, PSoperatorrgb/cmy0

120{128 136 144 15P 160 16
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nyi|-aguey//:dny jiwis a1y 1paA

-

_
Q I ,, ,yﬂyﬂ, A,
@
— reticoli radiali (Siemens stelle)N-Z reticoli radiali (Siemens stelle)wW-Z diametro linea raster in Ipi
:] TI700-3, Fig. C1Wdd: Elemento A: reticoli radidl-W, W-N, N-Zi W-Z; PSoperatorrgb/cmy0 TI1701-3, Fig. C5Wdd: Elemento E: Linea raster a 45° (0 135°) ge&bperatorrgb/cmy0
o * ;
= L*/Ygestinati  18.0/18.0 37.3/37.3 56.7/56.7 76.1/76.0 95.4/98min.) W (max.
5 destinat oAmin.) Wa(max) 120|128 136 144 15p 140 168 1776 184 192 00 08 |216] 224 232 240
gy (absoluta) 120
o (+8) 240
I 60
o =1 (+4) 120
< 30
(*+2) 60
W=ICieLa, ¢ o 30
(relativo)
Wff'nmettereo 000 0.250 0.500 0.750 1.000 No(min.) Wi (max. 15|/16|17] 18| 19 | 20 | 21 | 22123124 |25]26|27]|28|29] 30
, ; . , ! o(min.) Wi (max.)
W*uscita diametro linea raster in Ipi
TI700-5, Fig. C2Wdd: Elemento B: 5 equidistahtegrigio passi+ NO + W1, PSoperatorrgb/cmy0 TI701-5, Fig. C6Wdd: Elemento F: Linea raster a 90° (o0 180°) ge&bperatorrgb/cmy0

N. e
codige Hex

NUIBWOIR)~/SH' 09’6V T 0ET//:0NY 0 ap'weq sd mmmy/:dny :8ya1uds) IuoIZewojul

L*/Ydestinati  18.0/18.0 23.2/23.2 28.3/28.3 33.5/33.5 38.6/38.6 43.8/43.8 49.0/49.0 54.1/54.1 59.3/59.3 64.4/64.4 69.6/69.6 74.8/74.8 79.9/79.9 831981 99.4/95.4

- _
k—|*
W*=IGie ag, r
(relativo)
1

WZEnmettere 0,000 0,067 0,133 (02{0]0] 0,267 0,333 0,400 0,467 0,533 0,600 0,667 0,733 0,800 0,867 0,933
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= Sd’/ 1X1'V407101L/0411L-TOS09TOC -dN.L SUOIZLJs|

yl
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-6 n
A1 63130—-F0
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TI700-7, Fig. C3Wdd: Elemento C: 16 equidistantegrigio passiPSoperatorrgb/cmy0
-: Grafico TUB-TI70; ME16(1SO 9241-306) & 3(ISO/IEC 15773)put: rghb/cmyk —> rglyq r
- Tavola dei colori acromatidil, 3D=1, de=Q0sRGB* Output: linearizzazione 3Drgb*y
M Y L \Y




N

nyi|-aguey//:dny jiwis a1y 1paA

NUIBWOIR)~/SH' 09’6V T 0ET//:0NY 0 ap'weq sd mmmy/:dny :8ya1uds) IuoIZewojul
WLH0Z1L/0ZIL/op UllIag-

L*/ Ydestinati

(absoluta)

%k —|*
WG ng, r
(relativo)

W’uscita

L*/ Ydestinati
[CLELIEY]

N. e
codige Hex

k—|*
W*=IGig ng, r
(relativo)

W’uyscita

M C

v L 0 Y 3 2 7
“hitp://farbe.li.tu-berlin.de/TI70/TI70LOFA. TXT /.PS: inizio délloutput TI70s0s

F: linearizzazione 3D TI70/TI70LI30OFA.DAT nel file (F), pagine 1/2

'

lo sfondo passo 0O 1 anellopasso 0-1
codice esadecimale codice esadecimale o
7 8 7-8 >0
8=
E F E-F SN
2Ne]
2 0 2-0 23
S
8 6 8-6 oC
F D F-D oW
anelli di Landolt W-N codice: sfondo-anello pass$q : B
TI701-1, Fig. C4W-: Elemento D: anelli di Land@it-N, PSoperatorrgb/cmy0 S DS
3.3
120|128 136 144 15p 160 16 oo
1200 777 77/ /W IV 4777777/ =
o 7
o~
/ ) .yﬂ, A, o3
= ~
% T o
—~
D-O
reticoli radiali (Siemens stelle)N-Z reticoli radiali (Siemens stelle)W-Z diametro linea raster inIpi n ;
TI700-3, Fig. CIW-: Elemento A: reticoli radidNi-W, W-N, N-Zi W-Z; PSoperatorrgb/cmy0 TI701-3, Fig. C5W-: Elemento E: Linea raster a 45° (0 135°) gP&liperatorrgb/cmy0 k=3 _|
18.0/18.0 37.3/37.3 56.7/56.7 76.1/76.0 95.4/98¢Amin.) W1 (max.) % Py
120|128 136 144 15p 160 168 16 184 192 200 [208|216| 224 232 240 » —
120 o =~
(+8) 240 S
60 owm
(+4) 120 Y
30 o
(*+2) 60
15
(+1) 30
W}'fnmettereoiooo 0,250 0,500 0,750 1,000 Ng(min.) Wi (max.) 15| 16| 17| 18 19| 20| 21| 22123|124|125|126|27|28|29]|30 =
& diametro linea raster in Ipi C
TI700-5, Fig. C2W-: Elemento B: 5 equidistahtegrigio passi+ NO + W1 PSoperatorrgb/cmy0 TI701-5, Fig. C6W-: Elemento F: Linea raster a 90° (o 180°) gi&ipperatorrgb/cmy0 w
18.0/18.0 23.2/23.2 28.3/28.3 33.5/33.5 38.6/38.6 43.8/43.8 49.0/49.0 54.1/54.1 59.3/59.3 64.4/64.4 69.6/69.6 74.8/74.8 79.9/79.9 832198321 99.4/95.4 3
2
1)
=.
_ Q_J
@
(@]
o
Q.
sznmettereo,ooo 0,067 0,133 0,200 0,267 0,333 0,400 0,467 0,533 0,600 0,667 0,733 0,800 0,867 0,933 1 >
TI700-7, Fig. C3W-: Elemento C: 16 equidistabtegrigio passiPSoperatorrgh/cmy0

Grafico TUB-TI70; ME16(1SO 9241-306) & 3(ISO/IEC 15773hput: rgb/cmyk —> rgb/cmyk
Tavola dei colori acromatidil Output: nessun cambiamento
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o
httz)://farbe.Ii.tu-berIiLn.de/TI70/TI70L0FA.TXT /.PS; IineYarizzazione 3D
F: linearizzazione 3D TI70/TI70LI30OFA.DAT nel file (F), pagine 2/2

lo sfondo passo 0O 1 anellopasso 0-1
codice esadecimale codice esadecimale
c 7 8 7-8
E F E-F
2 0 2-0
8 6 8-6
F D F-D

anelli di Landolt W-N
TI701-1, Fig. C4Wde: Elemento D: anelli di LanddltN, PSoperatorrgb/cmy0

codice: sfondo—anello pas$

o

nyi|-aguey//:dny jiwis a1y 1paA

7 7 Uy
.. e

Sd’/ 1X1'V407101L/0411L-TOS09TOC -dN.L SUOIZLJs|

=
&) &
= e
3 5
N, 2
(@) o
=. =
= ¢
g o
S @
3 —
> Q
® 3
= =
— -
e Y
= a
] . _ @
+ oo o o _  THF
T = —
] Y7222 2227 g
=4
o @ o
3 : reticoli radiali (Siemens stelle)N-Z reticoli radiali (Siemens stelle)wW-Z diametro linea raster inIpi n
o :] TI700-3, Fig. C1Wde: Elemento A: reticoli radidl-W, W-N, N-Zi W-Z; PSoperatorrgb/cmy0 TI701-3, Fig. C5Wde: Elemento E: Linea raster a 45° (0 135°) ge&diperatorrgb/cmy0 k=3
® Q L*/Ygestinati  18.0/18.0 37.3/37.3 56.7/56.7 76.1/76.0 95.4/98min.) W (max. 2
o4 destinat oAmin.) Wa(max) 120|128 136 144 15p 160 168 1776 184 192 00 [208 |216| 224 232 240 <
=3 (absoluta) 120 3
= O 8 240 2
= =
=L 60 o
o == (+4) 120 Q
= =
w= 30 S
o (+2) 60 -
: *=|% >
N W=lciELaB, ¢ 15 30 @
o (relativo) 1) Eg
o) W}'fnmettereoiooo 0,250 0,500 0,750 1,000 Ng(min.) Wi (max.) 15]116]17]18]| 19 ‘ 20‘ 21122|123124125]26|27|28|29|30 c =
p W*uscita diametro linea raster inIpi 8 C
a TI700-5, Fig. C2Wde: Elemento B: 5 equidistalntegrigio passi+ NO + W1, PSoperatorrgb/cmy0 TI701-5, Fig. C6Wde: Elemento F: Linea raster a 90° (o 180°) gP&diperatorrgb/cmy0 »
T L*/Ygestinati  18.0/18.0 23.2/23.2 28.3/28.3 33.5/33.5 38.6/38.6 43.8/43.8 49.0/49.0 54.1/54.1 59.3/59.3 64.4/64.4 69.6/69.6 74.8/74.8 79.9/79.9 8R1I8R1 98.4/95.4 8 3
Lo (absoluta) Q =]
=
o NE
g oL
S | 20
=~ codige Hex 8
W*=lCiELag, 1 g
(relativo) 11
sznmettereo,ooo 0,067 0,133 0,200 0,267 0,333 0,400 0,467 0,533 0,600 0,667 0,733 0,800 0,867 0,933 1 >

.
TI700-7, Fig. C3Wde: Elemento C: 16 equidistdritegrigio passiPSoperatorrgb/cmy0
-: Grafico TUB-TI70; ME16(1SO 9241-306) & 3(ISO/IEC 15773hput; rgb/cmyk —> rghye r
= Tavola dei colori acromatidil, 3D=1, de=1sRGB* Output: linearizzazione 3Drgb*q 3
M Y L \Y

-6 ™ C 0]
———————————————4—113136-F0




